
Наименование детского сада:  ГККП « Ясли – сад № 31г. Павлодара»
Ф.И.О.:  Гребенникова Ольга Викторовна 

Должность:  воспитатель подготовительной группы 
Стаж работы: 18лет
Категория: вторая
Тема:   « Новогоднее путешествие»
Возрастная группа:  подготовительная (6-7 лет)
Қазақстан Республиқасының білім және ғылым министрлігі

Павлодар қаласының әкімшілігі

Павлодар қаласының білім беру бөлімі

«Павлодар қаласының № 31 сәбилер бақшасы»

Мемлекеттік  қазыналық коммуналдық кәсіпорын

Конспект 

открытого интегрированного занятия 

по художественной литературе 

в подготовительной группе.

                         Тема: «Новогоднее путешествие»

               Провела: Гребенникова О.В.
г. Павлодар
Образовательные  области: Коммуникация и Познание. 

Разделы: художественная литература и ФЭМП

Тема: «Новогоднее путешествие» (заучивание стихотворения Е.Трутневой «С Новым годом!»)
Цель: Уметь читать стихотворение выразительно, звонко. Знать состав чисел 8 и 9.

Задачи: Учить детей запоминать стихотворение с помощью мнемотаблицы, читать стихотворение выразительно, звонко, в бодром темпе; закрепить состав чисел 8 и 9,умение ориентироваться в пространстве, свойства предметов.

Развивать память, логику, мышление, мелкую моторику.

Воспитывать: любовь к поэзии, коммуникабельность.

Оборудование: мнемотаблица, елочки из картона на каждого ребенка, шкатулка с хрустальным ключиком.

Словарная работа:мимоходом,пятикрылая,смола-роса.

	Этапы занятия
	Действия воспитателя
	Деятельность детей

	Мотивационно-побудительный
Организационно-поисковый
Итог.
	Круг радости
Салеметсіз бе - говорим мы вам!

Салеметсіз бе – говорим друзьям!

Ветром и снегам,птицам, облакам.

Всем,кто на пути встретится тебе
Говори всегда - Салеметсіз бе!

- Ребята, какое сейчас время года?

- Назовите зимние месяцы. (на каз.яз)

- Какой любимый праздник у вас зимой? (на каз. яз)
Стук в дверь — заносят шкатулку от Царицы Литературы.
- Интересно, что же приготовила сегодня для нас Царица Литературы, как вы думаете?
Под таинственную музыку открывается шкатулка.
- Какой ключик? (Хрустальный) Значит с каким произведением будем знакомиться?

- Как вы думаете, о чем будет стихотворение?

Давайте откроем книгу и посмотрим. Открытие книги под волшебные слова, чтение названия стихотворения и автора.

Работать будем в двух центрах: 1центр - литературы и 2 центр — математики.
1 центр — литературы.
Стихотворение называется «С Новым годом!». Как вы думаете, какое по настроению это стихотворение? Как его надо читать?

Чтение стихотворения воспитателем.

Словарная работа.(объяснение значения новых слов)

Заучивание стихотворения по мнемотаблице.

Чтение стихотворения детьми.
Тактильный прием.(Во время рассказывания стихотворения воспитатель по очереди касается ладонями плеч ребенка и он продолжает дальше рассказывать стихотворение).
2 центр — творческий.
Д/И «Украсить елочку разноцветными шариками»
Физминутка «Мы пришли в зимний лес»

Сколько здесь вокруг чудес
Справа елка стоит,

Слева березка на нас глядит.

В небе снежинки кружатся

Тихо на землю ложатся.

Зрительная гимнастика по схеме «Прогулка в зимнем лесу».

Меняются центрами. По окончании работы встают полукругом возле доски.

Кто главный персонаж в стихотворении, на новогоднем празднике?

Д/И «Какая елочка»

(высокая, низкая, зеленая, пушистая, нарядная, искусственная, натуральная) 
Звучит музыка заходит гномик, приветствует детей.
Гномик дарит детям подарки, прощается, уходит
- Понравилось вам занятие? Что больше всего понравилось? Какое настроение после занятия?

Дома своим родным прочитайте стихотворение, поднимите им праздничное настроение, а елочками мы украсим деревья на участке.

Благодарю всех за хорошую работу, молодцы!  


	В кругу произносят слова- приветствия.

Отвечают на вопросы, закрепляют время года, названия месяцев, «Новый год», дед мороз-на каз.яз.

Отвечают на вопросы, рассуждают.

Открывают шкатулку, достают хрустальный ключик.

Произносят волшебные слова.

Делятся на 2 центра с помощью карточек.

Отвечают на вопросы.

Внимательно слушают воспитателя.

Расставляют по порядку схемы, заучивают стих и рассказывают его по частям.  

На елочку приклеивают шарики двух цветов-состав чисел 8 и 9.

Выполняют движения со словами.

Глазами следят за движением героя по схеме.(вправо, влево, по диагонали и т. д.)

Отвечают на вопрос.

Описывают предмет прилагательными-называют свойства предмета.

Приветствуют гостя, рассказывают ему новое стихотворение.(каждый ребенок по 2 строчки)
.
Подводят итог своей работы.
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